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Kteří z investorů jsou dnes ve střední a východní Evropě skutečně aktivní? A kam aktuálně
proudí venture kapitál? Odpověď nově nabízí projekt CEE Funding Map od Warsaw Equity
Group, který vzniká ve spolupráci s CzechInvestem a platformou Czech Founders.
Interaktivní mapa přehledně zobrazuje venture kapitálové a private equity fondy, které v
regionu skutečně investují a dlouhodobě vykazují investiční aktivitu.

CEE Funding Map pracuje pouze s fondy, které realizovaly investice v posledních 12 měsících. V
případě venture kapitálových fondů jsou za aktivní považovány ty, které uskutečnily alespoň dvě
investice ročně, u PE a growth fondů se jedná alespoň o jednu transakci. Databáze se průběžně
aktualizuje každých šest měsíců a cílem projektu je zvýšit transparentnost investičního prostředí ve
střední a východní Evropě.

„Získávání finančních prostředků v CEE regionu je stále příliš roztříštěné: existují různé huby, různé
sítě a chybí dostatečný přehled v reálném čase. Inspirováni tím, co funguje v jiných globálních
ekosystémech, a na základě mnoha rozhovorů se scaleupy, jsme se rozhodli vnést do tohoto chaosu
trochu pořádku a spustili jsme CEE Funding Map.“ uvedla Karolina Wilk-Tryjanovska, vedoucí
oddělení komunity a platformy ve společnosti Warsaw Equity Group.

„Začínáme s polským a českým ekosystémem a postupně se rozšiřujeme na další trhy v regionu.
Důležité je, že zahrnujeme pouze skutečně aktivní investory, takže zakladatelé, partneři a tvůrci
ekosystémů získají reálný a aktuální přehled o tom, kdo právě teď investuje. Cíl je jednoduchý: učinit
fundraising v regionu transparentnějším, přístupnějším a přeshraničním,“ dodává Karolina Wilk-
Tryjanovska.

Významnou pozici na mapě zaujímá také Česká republika. Podle dat Dealroom.co Czechia získaly
české startupy jen v roce 2025 více než 213 milionů eur v rámci 86 investičních kol. Z toho 11,2
milionu eur směřovalo do pre-seed fáze a více než 110 milionů eur do investic série B a C. Projekt
tak potvrzuje rostoucí význam českého startupového ekosystému i jeho postupné propojení s
regionálním kapitálem.

„Kvalitní aktuální data jsou pro startupový ekosystém zásadní. Foundeři díky nim získávají lepší
orientaci v investičním prostředí a investoři přehled o dynamicky rostoucích firmách v regionu. CEE
Funding Map pomáhá zvyšovat transparentnost celého trhu a zároveň podporuje větší propojení
startupových ekosystémů napříč střední a východní Evropou,“ říká Petr Heczko, ředitel Odboru
řízení dat a analýz z agentury CzechInvest.

Mapa je určena founderům, investorům i dalším aktérům startupového prostředí, kteří chtějí mít
rychlý přehled o aktuálním dění v regionu a efektivněji vyhledávat relevantní investiční partnery.
Zároveň ukazuje, jak důležitou roli dnes hraje regionální spolupráce a sdílení dat při rozvoji
startupového a investičního prostředí ve střední a východní Evropě.
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